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1) Tx; 4) x -8 7) 8x-2;

2) %; 5) -x; 8) 9-5x.
3) x+3; 6) —6x;
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HssecTHO, 9TO 2,4 < JE < 2,5. Ouenure 3HAYEHHE BHIPA-
JKEHHS! J
1) 4/6; 2) -56; 3) 7-V6; 918,
Hano: 2 < x < 7. Onenure 3HaUeHNE BHIPAKEHUA i .

Iano: 3<x <8 m 2<y<7T. Ouenure 3HaYeHHE BHIPA-
JKeHMA:

6;
x4y 4)5: N o5
2) x-y; 5) 2x +5y; 8) g’:i:
3) ay; 6) 3x - 4y; i

OuenuTe JJIMHY CPeAHEN INHUHU TPAIeIUH C OCHOBAHUAMK
xemuycm, ecmn 9<x <13, 8<y<15.

OueHuTe IEPUMETP ¥ ILIOMAAbL KBAPaTa CO CTOPOHOM X CM,
ecnn 12 < x < 20.




[image: image3.png]Cpasrure wica m W 7, eci:

Hm-n ) m=n+0,T;

2) n-m=0,8; 4) n=m-10.

Touxa M(m) pacmorosera Ha KOOPAMHEATHO TPAMOi e-
ee rouxu K (1). Kaxoe ia yreepsiennii sepo:
Hm>1 ) m<1;

2)m=1; 4) urena m u 1 CPABHMTE HEBOSMOIKHO?
JloKasuTe HEPABEHCTEO:

1) (a-6)a+4) < (a+2)a—4)

2) (a-4) -3> (@-6)a-2);

3) (3a—-2)(2a+4) - (2a-3)* 2 4(5a - 4) -1

Jloxasiure HepaBercrso:

1) a® 102 +26 > 0;

2) 6y-9y2 -2<0;

3) a(a-2) > 6(a-3);

4) X -dx+yP+2y+520;

5) 4% —day +5y2 + 2y +2> 0
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Ipencrasbre B Buje crenenu seipaxkenne (H—1)~2: Hll.
Yrnpocture BeIpaskeHUE \/9y + \/25y - \/144]/.

Coxparure 1po6b

IIpu xkakyxX 3HAYEHUSAX IEPEMEHHON UMEET CMbIC/I BBIPDAKCHUE %?
x° —4x -
JIOKaK1TEe TOXKIECTBO 1 27b° —3b 3b 1 =-1
3b-1 92 +1 \9b>-6b+1 9b> -1 '

Pabounii gomxen 6pu1 3a onpeeléHHOE BpeMsa U3rOTOBUTL 160 metaneii.
OnHako exeHeBHO pabodnii M3rOTaBINBAT HA 4 [eTaau 60IbINe, 9eM TIa-
HHUPOBAJI, ¥ 3aKOHYIJI PaboTy Ha 2 THA paHbIIE CPOKA. 32 CKOJIBKO THEH OH
BBIIIOJIHII PaboTy?

JlokaxkuTe, 94TO HpU JTOGOM 3HAYCHUH P ypaBHeHue X2 + px + p* + 2 = 0 ne
UMeeT KOPHEH.

x2 ecmx <1,

ITocTpoiite rpadux GpyHknum y =
\/;, ecm x > 1.
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